



**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ТУРИЗМУ ТА КУРОРТІВ**

вул. В.Винниченка, 18, м. Львів, 79008, тел./факс: 261-39-19
E-mail: tourism@loda.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму “ТУРИЗМ”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Львівському національному університеті природокористування**

Освітньо-професійна програма “Туризм” другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Львівському національному університеті природокористування за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблена робочою групою в складі науково-педагогічних працівників кафедри туризму, практичних працівників галузі туризму та здобувачів освіти і спрямована на надання вищої освіти кваліфікації магістр з туризму. Логічна структура освітньо-професійної програми та добір освітніх компонентів відповідає визначеній меті: реалізації програми для підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з туризму, що володіють усім комплексом загальних та професійних компетентностей для успішного виконання завдань фахової діяльності, проведення самостійних наукових досліджень та педагогічної діяльності, а також розробки обґрунтованих пропозицій щодо вирішення проблем в галузі туризму, рекреації і курортів, у тому числі в сфері сільського туризму. Враховано актуальність підготовки магістрів до вирішення складних науково-прикладних професійних завдань в умовах, що характеризуються високим рівнем невизначеності.

Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є імплементація дослідницької компоненти в усі навчальні дисципліни, а також в рамках діючих договорів про співпрацю Львівського національного університету природокористування з підприємствами різних форм власності, у здобувачів освіти є можливість проходити виробничу практику, брати участь у спільних заходах, проводити прикладні дослідження та презентувати їх результати на науково-практичних конференціях, готувати кваліфікаційні роботи.

В якості рекомендації пропонуємо додати до переліку вибірових компонент професійної підготовки освітньо-професійної програми навчальну дисципліну “Стратегічний маркетинг в туризмі”, яка забезпечить побудову ефективних комунікацій для підприємствах туристичної сфери на основі новітніх досягнень цифрового маркетингу.

Детально розглянувши представлену на рецензування освітньо-професійну програму “Туризм” для другого (магістерського) рівня вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування вважаємо, що вона відповідає заявленому другому рівню вищої освіти й сучасним вимогам до змісту і якості вищої

освіти за спеціальністю 242 Туризм і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Львівського національного університету природокористування. Засвоєння даної освітньо-професійної програми дає можливість здобувачам отримати керівну посаду на підприємстві туристичного бізнесу або продовжити наукову, науково-педагогічну роботу в галузі, оскільки може забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Начальник управління



Наталія ТАБАКА